	Приложение към Решение № 4032-ПВР/15.11.2016 г.

	Протоколи за произвеждане на Избори за президент и вицепрезидент на републиката с несъответствия, които се предоставят за решение на ЦИК

	Номер на протокол
	  Позиция
	Въведено в РИК
	Въведено в ЦИК
	Прието

	РИК 01. БЛАГОЕВГРАД

	010300025
	Неудовлетворени контроли
	
	T6 = ∑(Т8 Н) +ТПР : МГ + Б 
	T6 = ∑(Т8 Н) +ТПР : МГ + Б 

	
	Точка Празни(Б)
	0 
	1 
	1 

	
	Точка Празни(МГ+Б)
	1 
	2 
	2 

	010300040
	Точка 1.
	648 
	649 
	649 

	013300046
	Неудовлетворени контроли
	
	T5 = T6 +∑(Т7)
T7.1 = ∑(T8 Д)
T7 = T7.1 + T7.2 
	

	
	Точка 7.1
	327 
	237 
	327 

	013300055
	Неудовлетворени контроли
	
	ТА = ∑(Т4) + Т5 
	

	
	Точка 4.а)
	218 
	119 
	218 

	РИК 02. БУРГАС

	020100010
	Неудовлетворени контроли
	
	T6 = ∑(Т8 Н) +ТПР : МГ + Б 
	T6 = ∑(Т8 Н) +ТПР : МГ + Б 

	
	Брой НЕДЕЙСТВИТЕЛНИ гласове за 17. Цецка Цачева Данговска и Пламен Иванов Манушев
	0 
	1 
	1 

	020400036
	Неудовлетворени контроли
	
	T3 = T5
T7 = T7.1 + T7.2 
	

	
	Точка 3.
	333 
	303 
	333 

	
	Точка 7.
	328 
	312 
	328 

	020400107
	Неудовлетворени контроли
	
	T3 = T5
ТА = ∑(Т4) + Т5 
	

	
	Точка 3.
	311 
	310 
	311 

	
	Точка 4.а)
	288 
	289 
	288 

	020400125
	Неудовлетворени контроли
	
	T6 = ∑(Т8 Н) +ТПР 
	

	
	Точка Празни
	1 
	0 
	1 

	020400146
	Неудовлетворени контроли
	
	T6 = ∑(Т8 Н) +ТПР 
	T6 = ∑(Т8 Н) +ТПР 

	
	Брой НЕДЕЙСТВИТЕЛНИ гласове за 17. Цецка Цачева Данговска и Пламен Иванов Манушев
	0 
	3 
	3 

	020400201
	Точка 1.
	529 
	429 
	429 

	020400294
	Точка 4.а)
	309 
	312 
	312 

	
	Точка 4.е)
	3 
	0 
	0 

	020400332
	Неудовлетворени контроли
	
	T5 = T6 +∑(Т7)
T7.1 = ∑(T8 Д)
T7 = T7.1 + T7.2 
	

	
	Точка 7.
	88 
	85 
	88 

	
	Точка 7.1
	85 
	88 
	85 

	020400334
	Точка 1.
	53 
	63 
	53 

	РИК 03. ВАРНА

	030601047
	Неудовлетворени контроли
	
	ТА = ∑(Т4) + Т5 
	

	
	Точка 4.е)
	7 
	0 
	7 

	030605403
	Неудовлетворени контроли
	
	T6 = ∑(Т8 Н) +ТПР 
	T6 = ∑(Т8 Н) +ТПР 

	
	Брой НЕДЕЙСТВИТЕЛНИ гласове за 13. Румен Георгиев Радев и Илияна Малинова Йотова
	0 
	1 
	1 

	030800011
	Неудовлетворени контроли
	
	ТА = ∑(Т4) + Т5 
	

	
	Точка 4.б)
	0 
	1 
	0 

	РИК 04. ВЕЛИКО ТЪРНОВО

	040600020
	Точка 1.
	642 
	643 
	643 

	040600029
	Неудовлетворени контроли
	
	T6 = T6а+ T6б 
	

	
	Точка 6.а)
	6 
	0 
	6 

	042200028
	Неудовлетворени контроли
	
	T7 = T7.1 + T7.2 
	

	
	Точка 7.
	143 
	43 
	143 

	РИК 05. ВИДИН

	050900006
	Неудовлетворени контроли
	T3 = T5
T3 = T3а+ T3б 
	T3 = T5
T3 = T3а+ T3б 
	

	
	Точка 3.
	274 
	274 
	275 

	050900017
	Точка 1.
	434 
	634 
	634 

	РИК 07. ГАБРОВО

	070500031
	Неудовлетворени контроли
	
	T7 = T7.1 + T7.2 
	

	
	Точка 7.
	297 
	3 
	297 

	РИК 08. ДОБРИЧ

	080300005
	Неудовлетворени контроли
	
	T7.2 = T7.2 а + T7.2 б 
	T7.2 = T7.2 а + T7.2 б 

	
	Точка 7.2.б)
	7 
	8 
	8 

	082800082
	Неудовлетворени контроли
	
	T5 = T6 +Т7
T7.1 = ∑(T8 Д : МГ+Б)
T6 = ∑(Т8 Н) +ТПР : МГ + Б
T7.1 = T7.1 а + T7.1 б 
	T7.1 = ∑(T8 Д : МГ+Б)
T7.1 = T7.1 а + T7.1 б 

	
	Точка 6.
	6 
	4 
	6 

	
	Точка 6.б)
	3 
	1 
	3 

	
	Точка 7.1.а)
	150 
	169 
	155 

	
	Брой ДЕЙСТВИТЕЛНИ(Б) гласове за 17. Цецка Цачева Данговска и Пламен Иванов Манушев
	59 
	64 
	64 

	
	Брой ДЕЙСТВИТЕЛНИ гласове за 17. Цецка Цачева Данговска и Пламен Иванов Манушев
	77 
	82 
	82 

	082800086
	Точка Празни(МГ)
	4 
	3 
	3 

	
	Точка Празни(Б)
	0 
	1 
	1 

	082800122
	Неудовлетворени контроли
	
	T5 = T6 +∑(Т7)
T7 = T7.1 + T7.2 
	

	
	Точка 7.2
	0 
	25 
	0 

	РИК 09. КЪРДЖАЛИ

	091600012
	Неудовлетворени контроли
	
	T5 = T6 +∑(Т7)
T6 = ∑(Т8 Н) +ТПР 
	

	
	Точка 6.
	6 
	4 
	6 

	РИК 10. КЮСТЕНДИЛ

	100400003
	Точка 1.
	700 
	702 
	702 

	100400007
	Неудовлетворени контроли
	
	T3 = T5 
	

	
	Точка 3.
	254 
	253 
	254 

	102900035
	Неудовлетворени контроли
	
	ТА = ∑(Т4) + Т5 
	

	
	Точка 4.а)
	533 
	537 
	533 

	102900095
	Неудовлетворени контроли
	
	T7 = T7.1 + T7.2 
	

	
	Точка 7.
	51 
	49 
	51 

	103100008
	Неудовлетворени контроли
	
	ТА = ∑(Т4) + Т5 
	

	
	Точка 4.а)
	13 
	15 
	13 

	РИК 11. ЛОВЕЧ

	111800027
	Неудовлетворени контроли
	
	ТА = ∑(Т4) + Т5а 
	ТА = ∑(Т4) + Т5а 

	
	Точка 4.а)
	390 
	0 
	188 

	111800055
	Неудовлетворени контроли
	
	T6 = ∑(Т8 Н) +ТПР 
	T5 = T6 +∑(Т7) 

	
	Точка 6.
	2 
	2 
	72 

	
	Брой НЕДЕЙСТВИТЕЛНИ гласове за 13. Румен Георгиев Радев и Илияна Малинова Йотова
	0 
	40 
	40 

	
	Брой НЕДЕЙСТВИТЕЛНИ гласове за 17. Цецка Цачева Данговска и Пламен Иванов Манушев
	0 
	30 
	30 

	113400014
	Неудовлетворени контроли
	
	T6 = ∑(Т8 Н) +ТПР 
	

	
	Точка Празни
	2 
	1 
	2 

	113800001
	Неудовлетворени контроли
	
	T7.1 = T7.1 а + T7.1 б 
	

	
	Точка 7.1.б)
	131 
	134 
	131 

	РИК 13. ПАЗАРДЖИК

	130600014
	Точка 1.
	417 
	416 
	416 

	131400004
	Точка 1.
	414 
	514 
	514 

	131900175
	Точка 2.
	10 
	1 
	1 

	132100008
	Неудовлетворени контроли
	
	T5 = T6 +∑(Т7)
T7.1 = ∑(T8 Д)
T7 = T7.1 + T7.2 
	

	
	Точка 7.
	322 
	314 
	322 

	
	Точка 7.1
	314 
	322 
	314 

	РИК 16. ПЛОВДИВ град

	162206058
	Неудовлетворени контроли
	
	ТА = ∑(Т4) + Т5 
	

	
	Точка 4.е)
	0 
	2 
	0 

	РИК 17. ПЛОВДИВ област

	170100054
	Точка 1.
	794 
	797 
	797 

	170700011
	Несъответстващи фабрични номера
	4170624 4170624 4170624 4170624 4170624 4170624 
	4170264 4170264 4170264 4170264 4170264 4170264 
	4170264 4170264 4170264 4170264 4170264 4170264 

	171700009
	Неудовлетворени контроли
	
	T6 = ∑(Т8 Н) +ТПР 
	

	
	Точка Празни
	0 
	4 
	0 

	174000005
	Несъответстващи фабрични номера
	4170174 4170174 4170174 4170174 4170174 4170174 
	4171174 4171174 4171174 4171174 4171174 4171174 
	4171174 4171174 4171174 4171174 4171174 4171174 

	174100022
	Несъответстващи фабрични номера
	4170014 4170014 4170014 4170014 4170014 4170014 
	4171014 4171014 4171014 4171014 4171014 4171014 
	4171014 4171014 4171014 4171014 4171014 4171014 

	РИК 20. СИЛИСТРА

	203100154
	Точка 1.
	348 
	648 
	648 

	203100163
	Точка 1.
	7060 
	706 
	706 

	203400723
	Точка 1.
	716 
	816 
	816 

	РИК 21. СЛИВЕН

	211600042
	Неудовлетворени контроли
	
	T7 = T7.1 + T7.2 
	

	
	Точка 7.
	170 
	163 
	170 

	212000113
	Неудовлетворени контроли
	
	T6 = ∑(Т8 Н) +ТПР 
	

	
	Точка Празни
	1 
	11 
	1 

	212000174
	Неудовлетворени контроли
	
	T5 = T6 +∑(Т7)
T6 = ∑(Т8 Н) +ТПР 
	

	
	Точка 6.
	32 
	26 
	32 

	РИК 23. СОФИЯ 23 ИР

	234602080
	Неудовлетворени контроли
	
	T5 = T6 +∑(Т7)
T7.1 = ∑(T8 Д)
T7 = T7.1 + T7.2 
	

	
	Точка 7.1
	418 
	419 
	418 

	234610039
	Неудовлетворени контроли
	
	T6 = ∑(Т8 Н) +ТПР 
	

	
	Точка Празни
	2 
	3 
	2 

	234610102
	Точка 1.
	746 
	764 
	764 

	234616003
	Неудовлетворени контроли
	
	T6 = ∑(Т8 Н) +ТПР 
	

	
	Точка Празни
	0 
	9 
	0 

	234617011
	Неудовлетворени контроли
	
	ТА = ∑(Т4) + Т5 
	

	
	Точка 4.а)
	543 
	553 
	543 

	РИК 24. СОФИЯ 24 ИР

	244607065
	Точка 1.
	292 
	592 
	592 

	244607067
	Неудовлетворени контроли
	
	T5 = T6 +∑(Т7)
T7.1 = ∑(T8 Д)
T7 = T7.1 + T7.2 
	

	
	Точка 7.1
	246 
	243 
	246 

	244622001
	Точка Празни
	0 
	7 
	7 

	
	Брой НЕДЕЙСТВИТЕЛНИ гласове за 17. Цецка Цачева Данговска и Пламен Иванов Манушев
	7 
	0 
	0 

	РИК 25. СОФИЯ 25 ИР

	254611004
	Неудовлетворени контроли
	
	ТА = ∑(Т4) + Т5 
	ТА = ∑(Т4) + Т5 

	
	Точка 4.б)
	1 
	0 
	0 

	254611042
	Точка 1.
	6701 
	670 
	670 

	254619020
	Точка 1.
	675 
	645 
	645 

	РИК 26. СОФИЯ област

	261000004
	Точка 1.
	273 
	237 
	237 

	262000002
	Неудовлетворени контроли
	
	T6 = ∑(Т8 Н) +ТПР : МГ + Б 
	

	
	Точка Празни(Б)
	11 
	10 
	11 

	
	Точка Празни(МГ+Б)
	12 
	11 
	12 

	РИК 27. СТАРА ЗАГОРА

	273100054
	Неудовлетворени контроли
	
	T6 = ∑(Т8 Н) +ТПР : МГ + Б 
	

	
	Точка Празни(МГ+Б)
	4 
	0 
	4 

	273100099
	Неудовлетворени контроли
	
	T7 = T7.1 + T7.2 
	

	
	Точка 7.
	479 
	459 
	479 

	РИК 28. ТЪРГОВИЩЕ

	283500047
	Точка Празни
	0 
	3 
	0 

	
	Брой НЕДЕЙСТВИТЕЛНИ гласове за 17. Цецка Цачева Данговска и Пламен Иванов Манушев
	3 
	0 
	3 

	РИК 29. ХАСКОВО

	290900045
	Неудовлетворени контроли
	
	T5 = T6 +∑(Т7) 
	T5 = T6 +∑(Т7) 

	
	Точка 7.
	404 
	417 
	417 

	
	Точка 7.2
	13 
	26 
	26 

	291100010
	Неудовлетворени контроли
	
	T6 = ∑(Т8 Н) +ТПР 
	

	
	Брой НЕДЕЙСТВИТЕЛНИ гласове за 13. Румен Георгиев Радев и Илияна Малинова Йотова
	0 
	33 
	0 

	
	Брой НЕДЕЙСТВИТЕЛНИ гласове за 17. Цецка Цачева Данговска и Пламен Иванов Манушев
	0 
	28 
	0 

	291800001
	Несъответстващи фабрични номера
	4290317 4290317 4290317 4290317 4290317 4290317 
	4290316 4290316 4290316 4290316 4290316 4290316 
	4290316 4290316 4290316 4290316 4290316 4290316 

	291900002
	Неудовлетворени контроли
	
	T3 = T5 
	

	
	Точка 3.
	368 
	369 
	368 

	РИК 30. ШУМЕН

	301000002
	Точка 1.
	587 
	578 
	578 

	302200010
	Точка Празни(МГ)
	1 
	0 
	0 

	303000023
	Неудовлетворени контроли
	
	T6 = ∑(Т8 Н) +ТПР : МГ + Б 
	

	
	Точка Празни(МГ)
	2 
	0 
	2 

	
	Точка Празни(Б)
	3 
	0 
	3 

	
	Точка Празни(МГ+Б)
	5 
	0 
	5 

	303000029
	Точка 1.
	829 
	828 
	828 

	303000069
	Несъответстващи фабрични номера
	4300138 4300138 4300138 4300138 4300138 4300138 
	4300137 4300137 4300137 4300137 4300137 4300137 
	4300137 4300137 4300137 4300137 4300137 4300137 

	303000076
	Неудовлетворени контроли
	
	T5 = T6 +∑(Т7)
T7.1 = ∑(T8 Д) 
	

	
	Точка 7.
	496 
	472 
	496 

	
	Точка 7.1
	472 
	448 
	472 

	РИК 31. ЯМБОЛ

	312600013
	Точка Празни
	0 
	3 
	3 

	
	Брой НЕДЕЙСТВИТЕЛНИ гласове за 17. Цецка Цачева Данговска и Пламен Иванов Манушев
	3 
	0 
	0 

	312600040
	Точка Празни
	0 
	1 
	1 

	
	Брой НЕДЕЙСТВИТЕЛНИ гласове за 17. Цецка Цачева Данговска и Пламен Иванов Манушев
	1 
	0 
	0 

	РИК 32. Извън страната

	321200317
	Неудовлетворени контроли
	T3 = T5 
	T3 = T5 
	

	
	Точка 3.
	41 
	41 
	341 

	321200318
	Точка 1.
	17 
	70 
	70 

	325000178
	Несъответстващи фабрични номера
	4320158 4320168 4320168 4320168 4320168 4320167 
	4320168 4320168 4320168 4320168 4320168 4320168 
	4320168 4320168 4320168 4320168 4320168 4320168 

	326000232
	Неудовлетворени контроли
	T6 = ∑(Т8 Н) +ТПР 
	T6 = ∑(Т8 Н) +ТПР 
	

	
	Точка Празни
	96 
	96 
	85 

	326000241
	Неудовлетворени контроли
	T3 = T5 
	T3 = T5 
	

	
	Точка 3.
	23 
	23 
	1868 

	326000245
	Неудовлетворени контроли
	ТА = ∑(Т4) + Т5
T6 = ∑(Т8 Н) +ТПР 
	ТА = ∑(Т4) + Т5
T6 = ∑(Т8 Н) +ТПР 
	ТА = ∑(Т4) + Т5
T6 = ∑(Т8 Н) +ТПР 

	326000248
	Неудовлетворени контроли
	T6 = ∑(Т8 Н) +ТПР 
	T6 = ∑(Т8 Н) +ТПР 
	

	
	Брой НЕДЕЙСТВИТЕЛНИ гласове за 13. Румен Георгиев Радев и Илияна Малинова Йотова
	494 
	494 
	0 

	
	Брой НЕДЕЙСТВИТЕЛНИ гласове за 17. Цецка Цачева Данговска и Пламен Иванов Манушев
	908 
	908 
	0 

	326000252
	Неудовлетворени контроли
	T5 = T6 +Т7
T7а = ∑(T8 Д) 
	T5 = T6 +Т7
T7а = ∑(T8 Д) 
	

	
	Точка 7.
	879 
	879 
	890 

	
	Точка 7.1
	868 
	868 
	879 

	326000254
	Несъответстващи фабрични номера
	4320670 4320670 4320670 4320670 4320670 4320670 
	4320669 4320669 4320669 4320669 4320669 4320669 
	4320669 4320669 4320669 4320669 4320669 4320669 



	Брой грешки в протоколите : 
	167

	[bookmark: _GoBack]Брой протоколи с грешки : 
	89



